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ΘΕΜΑ: ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  
Συνάδελφοι  

Την Παρασκευή έγινε συνάντηση με την Διοίκηση, την κα Μαρία Ρίτα Γκάλι και την κα Ελευθερία Βασιλάκη 

Αφού παρουσιάσαμε τα  θέματα της συνάντησης: 

Στη συνέχεια επιχειρηματολογώντας για την καθολική μονιμοποίηση των εργολαβικών και με φόντο την 

τεράστια ανάπτυξη της ΔΕΣΦΑ , αναφερθήκαμε στις διακρίσεις που γίνονται εις  βάρος τους : μισθοί , 

ασφάλιση, αποζημιώσεις λόγω συνταξιοδότησης, παροχή λαπτοπ και κινητού τηλεφώνου, εκπαιδεύσεις. 

 

Συνοπτικά οι απαντήσεις που λάβαμε ήταν οι εξής : 

• Διαβεβαίωσε θα υπάρξει ανανέωση όλων των Συμβάσεων των εργαζόμενων με τον εργολάβο με τη 

λήξη τους. 

• Προσλήψεις εργολαβικού προσωπικού θα συνεχιστούν όταν υπάρχουν ανάγκες στο πλαίσιο του 

τριετούς πλάνου 

• Δοκιμαστική περίοδος θα υπάρχει πάντα γιατί είναι πολιτική της Εταιρείας 

• Δεν δέχεται αναδιαμόρφωση των μισθών (οικογενειακά επιδόματα, προϋπηρεσία) 

• Δεν δέχεται τη συμμετοχή του ΔΣ του ΠΣΕΦΑ στις διαπραγματεύσεις για ΣΣΕ (Δεσμεύτηκε όμως για 

την γραπτή απάντηση) 

 

Συνάδελφοι  

Από αυτήν την συνάντηση περιμέναμε τουλάχιστον την διάθεση της διοίκησης για διαπραγμάτευση επί 

συγκεκριμένης βάσης δηλαδή ένα πλάνο με όριο τον 08/2021 όπου λήγουν και οι συμβάσεις μας . 

Αντί αυτού συναντήσαμε μία αδιάλλακτη Διοίκηση με την ίδια ατζέντα που είχε και πριν 3 χρόνια λες και 

δεν έχει μεσολαβήσει τίποτα.  Μία Διοίκηση που ενώ ισχυρίζεται ότι θέλει να είναι δίκαια, θα συνεχίσει να 

συντηρεί αυτό το κατάπτυστο και αναμφισβήτητα άδικο καθεστώς του εργολάβου που δημιουργεί 

διακρίσεις και τριβές μεταξύ των εργαζόμενων, ενώ δεν αποφέρει κανένα ιδιαίτερο κέρδος για την Εταιρεία 

αφού σε όλες τις προσλήψεις μέχρι τώρα διατηρήθηκε ο ίδιος μισθός. 

Επίσης δεν καταλαβαίνουμε πως μπορεί να αποτελεί πολιτική της Εταιρείας κάτι που δεν εφαρμόστηκε 

στην συντριπτική πλειοψηφία των εργολαβικών εργαζόμενων που προσλήφθηκαν το προηγούμενο 

διάστημα. Εννοούμε βέβαια τη δοκιμαστική περίοδο. 

Παρόλα αυτά εμείς δεν πρόκειται να σταματήσουμε να διεκδικούμε το δίκιο και την αξιοπρέπειά μας. Θα 

συνεχίσουμε ενωμένοι, με όποιο έννομο τρόπο μπορούμε. Το πρόβλημά μας πρέπει να γίνει ευρέως 

γνωστό και οι αγώνες μας πρέπει να είναι συνεχείς και συλλογικοί. 



Ποτέ στην ιστορία δεν κέρδισαν οι εργαζόμενοι τα δικαιώματά τους περιμένοντας στωικά στον καναπέ 

τους, κάποιους τρίτους ή τους διευθυντάδες να τους σώσουν.  

Δεν θα σταματήσουμε μέχρι να αποκτήσουμε όλοι τα ίδια δικαιώματα, σε μια εταιρία που θα κοιτάζει στο 
μέλλον χωρίς τα βάρη του παρελθόντος. 
 
 
Σας καλούμε σε διαδικτυακή συνάντηση μέσω ΖΟΟΜ την Παρασκευή 30 Ιουλίου 16:00 να αποφασίσουμε 
τη συνέχιση της πορείας μας. 
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